

НОВОСТЬ
13.11.2020

ЛУКОЙЛ ПОМОГАЕТ СОХРАНЯТЬ УНИКАЛЬНУЮ ПОМОРСКУЮ
КУЛЬТУРУ

Дом культуры села Нижняя Пеша (Ненецкий автономный округ) получил поддержку ПАО «ЛУКОЙЛ» в деле сохранения уникальной поморской культуры. Коллектив учреждения вошел в список победителей в номинации «Духовность и культура» ежегодного Конкурса социальных и культурных проектов Компании. Полученные грантовые средства были направлены на закупку исторических сценических костюмов, необходимых для проведения фольклорных мероприятий по сохранению культуры поморов.

Поморы – этническая группа, заселившая к началу XVI века берега Белого и Баренцева морей. Основным их источником существования являлись добыча морского зверя и рыболовство. Их культура, промыслы, фольклор, обряды глубоко самобытны.

Приобретенные на грантовые средства сценические костюмы начали использоваться на мероприятиях в рамках цикла «Поморские побывальщины». В том числе в доме культуры Нижней Пеши прошла фольклорно-познавательная программа «Сказ о поморах» с элементами театрализации.